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Motion 1 Acting as the trustor, the delegates present at the virtual WSC 2022, are
continuing the suspension of Article 5, Section 3 of the FIPT Operational Rules, while

we make a decision about the future. This suspension will expire at the close of WSC
2023

ANSWER CHOICES RESPONSES

6.38%

No




Motion 2 Maker: World Board To extend the terms of the WSC
elected positions for the two Human Resource Panel members and
one WSC Cofacilitator currently set to expire in 2022 to 2023

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 93883/6

No 6.12%




Motion 3 Maker: World Board To extend the terms of the three WSC
elected positions on the World Board currently set to expire in 2022 to 2023
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ANSWER CHOICES RESPONSES

No 8.16%




Motion 4 Maker: World Board To approve the book contained in Addendum B,
“A Spiritual Principle a Day” as Fellowship-approved recovery literature
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ANSWER CHOICES RESPONSES

No 2.08%




Motion 5 Maker: World Board To approve the Narcotics Anonymous World Services, Inc.
budget for 2022-2023
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 03.75%

No 6.25%
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Are you the Group Service Representative of this home group?
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